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Nem mindennapi zenei cse-
megét igért a múlt hét szombat-
ra, a Tessedik Sámuel Múzeum
nagytermébe hirdetett koncert.
Ennek ellenére Szarvason nem
szokatlan, hogy olyan mûvészek
adnak koncertet, mint Czettner
Vera és Várnagy Mihály, hiszen
egy-egy évadban több alkalom-
mal is megörvendeztetik a kö-
zönséget. Ezúttal a köszönet
hangjai is szóltak a varázslatos
muzsikában, amint azt Czettner
Vera a koncert végén szavakkal
is megfogalmazta.

A hangverseny elsõ részében
Simkó-Várnagy Mihály csellón

Muzsikával, szavakkal

és Balaskó Mária zongorán adta
elõ Schubert Arpeggione szoná-
tájának elsõ tételét és Bartók I.
rapszódiáját. A koncert második
felében Schubert Pisztrángötö-
sét hallhatta a közönség Balaskó
Mária (zongora), Czettner Vera
(hegedû), Várnagy Mihály (brá-
csa), Simkó-Várnagy Mihály
(cselló) és Horváth Bence
(nagybõgõ) avatott elõadásában.
A közönség nagy élvezettel hall-
gatta és óriási tapssal jutalmaz-
ta a mûvészeket. A tapsvihart
megszakítva számolt  be
Czettner Vera arról, hogy a
Gazsó György emlékére Vár-

nagy Mihály és Stafira Sándor
által létrehozott alapítvány kö-
szönetét is tolmácsolták az el-
hangzott koncerttel dr. Vadász
Gizellának, aki egy hegedût
ajánlott fel a szarvasi zeneisko-
lások tanulását segítõ alapít-
ványnak. A hegedût a Várnagy
család felújíttatta, és ellátta tok-
kal, vonóval, így kerül az a
Gazsó Görgy Alapítvány birto-
kába. A zeneiskola nevében
Brachna Irén igazgató köszön-
te meg az adományt dr. Va-
dász Gizellának, az élményteli
koncertet pedig a fellépõ mûvé-
szeknek.

Lovag
Babák Mihály

A magyarországi alapítású
Szent György Lovagrend a leg-
régebbi világi lovagrend, 1326.
április 24-én Szent György nap-
ján Károly Róbert király alapí-
totta. A rend alkotmányát 1990-
ben, régi szellemben, de a 20.
század végi követelményeknek
megfelelõen felújították, s az
arra érdemesnek tartott jelölte-
ket évente, megfelelõ ceremónia
közepette a rend nagymestere
lovaggá üti. Április 2-án, Deb-
recenben Babák Mihály Szarvas
polgármestere is tagja lett a
Nemzetközi Szent György Lo-
vagrendnek, amint a neki átadott
diplomában írva áll: példás élet-
vitelére és munkásságára tekin-
tettel.

Babák Mihály elmondta, hogy
igen megtisztelõ számára ez a
tagság, hiszen felfigyelt egy tisz-
teletre méltó társaság életvitelé-
re és munkásságára, amit példa-
adónak talált. Lovaggá avatása
egyben kötelezettséget is tartal-
maz – amit büszkén és örömmel
vállalt –, a Nemzetközi Szent
György Lovagrend célkitûzése-
inek megfelelõen, a keresztény
erkölcsiség alapján a nemzet
szolgálatát, a hagyományok
ápolását, az elesettek gyámolí-
tását még inkább szem elõtt tart-
va élni és dolgozni – mondta
Babák Mihály.

Végre túl vagyunk rajta!
És sikerült!
Soha nem gondoltam, hogy 14

évesen középfokú nyelvvizsgám
lesz valamilyen idegen nyelvbõl.
Iskolánk pedagógusai megadták
a lehetõséget, és felkészítettek
minket szlovák nyelvbõl a
nyelvvizsgára. 5. osztályos ko-
runktól heti öt órában tanultuk
a szlovákot. Szlovákiából érke-
zett vendégtanárok is oktattak
minket, ez nagy elõnyt  je len-
te t t  számunkra .  7 .  osztály-
tól intenzív felkészülés kez-
dõdöt t ,  ami  az t  j e len te t te ,
hogy külön szakköri órákon
gyakoroltuk a nyelvtant, irodal-
mat, párbeszédet.

2006. március 11-én bizonyít-
hattuk be elõször, hogy mi tizen-
hatan, felkészültünk a nyelvvizs-
gára. Budapesten az ELTE jogi
karán került sor az írásbelire.
Fordítás, levélírás, szövegér-

Sikeres nyelvvizsga után
tés…  3 és fél óra állt rendelke-
zésünkre, ne volt könnyû dol-
gunk. Két nap „intenzív lazítás”
következett, majd március 13-án
ismét Budapest, de most a Rigó
utca, szóbeli nyelvvizsga. Min-
denki nagyon izgult, pattanásig
feszültek az idegek. Görcsösen
kapaszkodtunk szerencsét hozó
kabalatárgyainkba és egymás
kezébe. Soha nem gondoltuk
volna, 15 perc ilyen hosszú idõ!
Ennyi idõ alatt kellett bemutat-
koznunk, képrõl beszélnünk és
egy szituációba képzelnünk ma-
gunkat. Az elsõ mondat volt
mindannyiunk számára a legne-
hezebb, de utána tõlünk telhe-
tõen, folyékonyan beszélgettünk
vizsgáztatóinkkal.

Most már tudjuk, hogy ne-
künk tizenhatunknak sikerült a
nyelvvizsga.  Érdemes volt
annyit dolgozni érte. Szeretnénk
tanárainknak is köszönetet mon-

dani – Dr. Kondacs Annának és
Dr. Magdaléna Pazichának –,
hiszen nélkülük nem sikerült
volna ezt az eredményt elér-
nünk. Köszönjük.

Hruska Bea, Furár Éva 8. o.
tanulók

Tomasovszkiné Dányi Csilla
Szlovák Ált. Isk.


